

# 飞机上“练拳脚”致航班延误

## 4名中国女子与一对外籍夫妇互殴

□据《云南信息报》

日前一网友发微博称,11月4日21时55分,他在西双版纳飞往昆明的PN6216航班上遇到惊险一幕:4名中国女子与一对外籍夫妇在飞机起飞前互殴,导致航班延误。

涉事的航空公司工作人员证实确有此事。工作人员称,经乘务人员和机场警务人员协调处理,4名中年女子最终赔偿外籍夫妇300元钱。有知情者称,当事双方同为旅行团团友,登机前双方曾在旅途中发生口角。工作人员介绍,斗殴缘于双方争用机舱内行李架。



警务人员将冲突双方分开 (网络图片)

### 3 工作人员 双方因使用行李架起冲突

5日下午,记者就此事联系该航空公司相关工作人员。一名工作人员介绍,关于11月4日PN6216航班乘客冲突一事,经查证:在乘客登机过程中,有旅客因使用行李架发生冲突,当班乘务长及乘务员第一时间进行劝导处理未果,为不耽误其余旅客行程,冲突双方被移交机场公安现场处理。

经机场公安现场调解,冲突双方达成赔偿协议。航空公司就此事做出的回复是,航空公司对旅客个人行为不作任何评论,但建议旅客文明乘机,愉悦出行。

工作人员表示,起冲突原因是当事双方都想把行李放在行李架上的同一位置,争吵发生后又引发了肢体冲突。

“在警务人员的协调下,双方下机解决问题,达成赔偿协议后再次乘机。”该工作人员说,双方达成赔偿协议,4名中年女子赔偿外籍夫妇300元钱。

### 1 目击者 中年女子用水杯砸人

从网友在微博上发布的照片可以看到,几名中年女子站在一名身穿蓝色制服的警察身后,面对着一名金发男子和一名中年女子,右侧行李架被打开,里面放有一个粉红色行李箱和一个红黑色旅行袋。

5日,发微博的目击者蒙先生介绍,当时他坐在19排B座座位上,起飞前10多分钟,突然听到有人在机舱内争执,他起身看见15排C座的女子拿起装有水的水杯,砸向斜后方16排D座穿旗袍的女子,之后被打的女子冲过来扯住对方的头发,与扔水杯女子同行的另外3名女子看到后,立马站起来帮忙。

“坐在旁边座位上的金发男子看到穿旗袍女子被打,连忙上前劝架,双方就这样打起来了。”蒙先生说。

5日,该航空公司一名工作人员介绍,这起斗殴事件导致航班延误,但没有乘客投诉。

### 2 知情者 双方曾因上车延迟发生口角

事后,坐在20排B座的知情人士介绍,金发男子与被打女子是一对外籍夫妇,打架的当事双方为一个旅行团的团友。

据介绍,打架事件发生当天中午,旅行团一行在西双版纳当地一家饭馆吃饭,金发男子因饭菜不合口味,于是和妻子一同去超市买牛奶,最终耽误了上车时间。

该知情者称,其他旅客在车上等了10多分钟后,金发男子和他的妻子才上了车,“当时4名中年女子在车上等得非常不耐烦,一直在抱怨这对夫妇,看到他们回来,骂了几句,双方就吵了起来”。

最后,在旅行团其他团友的劝解下,双方停止争吵。

### 相关链接 高空中的“战斗”

2009年3月11日 在杭州飞往广州的飞机上,4名年轻女子互相谩骂群殴。

2012年6月30日 在昆明飞往沈阳的飞机上,5名女子因为调整座位打群架。

2012年9月2日 一架从苏黎世

飞往北京的客机因两名中国籍乘客在机上斗殴而被迫返航。

2012年9月7日 在一架飞往上海的飞机上,出现多名乘客互殴的场面。

2013年6月19日 在丽江飞往昆明的飞机上,一对母子因喧哗声影响旁边5名乘客休息,导致双方大打出手。



## 狮不单身 标致双享

誓不单身,双十一有礼相伴东风标致团购会 11月9-11日

百年传承 经典再现 东风标致301全面接受预订



双十一爱不单行,东风标致全系车型“脱光”让利。

亨诚标致四重大礼相伴:

1. 东风标致207青春版七五折。
2. 东风标致408十周年纪念版直降30000元。
3. 任意车型置换购买东风标致特享2000元补贴。
4. 整车原装进口4008现车供应让您新年开新车。

光棍节期间亨诚标致为购车的您献上温馨的“终身机油套餐”,让您的爱车不再孤独。

207	307	308	408	508	3008
-----	-----	-----	-----	-----	------

乔迁新址: 龙门大道古城路口向北200米路东      销售热线: 0379-63937777

广纳贤才: 因公司发展规模扩大, 诚招销售精英, 待遇丰厚。应聘热线: 0379-65522107

### “我去制伏那个最狠的”

#### 重庆一民警与毒贩搏斗牺牲感动网友

□据 新华社重庆11月6日新媒体专电

“我块头大,我去制伏那个最狠的。”这是重庆市涪陵区公安局百胜派出所所长蒋卫红留下的最后一句话。他在和毒贩的近身搏斗中被刀刺破心脏牺牲。上千名网友点燃蜡烛为他送行。

激烈的搏斗发生在11月4日下午,蒋卫红带着7名民警在贩毒现场蹲守布控。根据线索,有一伙毒贩当晚在这里交易。当晚7时10分前后,团伙头目、犯罪嫌疑人汪某开着一辆轿车出现了。

蒋卫红立即组织民警实施抓捕。考虑到毒贩可能驾车撞击民警逃跑,他进行了抓捕分工,并选择了最棘手的汪某作为自己的目标。

当交易完毕的毒贩准备驾车离开时,蒋卫红带着民警分头扑上去。汪某拼命反抗,右手抓起旁边备好的尖刀,猛刺蒋卫红的心口。

“当时如果蒋卫红松手,毒贩可能驾车撞击民警。他虽然心脏被刺,但死死抓住毒贩不放。”民警宋谦等人回忆说。随着战友赶来增援,汪某被当场制服,其他4名毒贩也被抓获。

身负重伤的蒋卫红被火速送到涪陵区中心医院抢救。虽经全力抢救,但因伤势过重,蒋卫红于当晚牺牲。